

### నిబంధనల మేరకు బస్సులను నడపాలి..

డీటీసీ అజయ్ కుమార్ రెడ్డి  
నిర్దేశ అర్హుని, ఫిబ్రవరి 3 : అట్లినైట్ల వల్ల రోడ్డు నిబంధనల పాటిస్తూ బస్సులను నడపాలని జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి అజయ్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశాలు చేసారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని నిర్దేశ అట్లినైట్ల డిపోలో జాతీయ రోడ్డు ప్రభుత్వ మానోక్య వాల్ పోలీస్ బాగా బస్ డ్రైవర్లకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వాహనాలను సడవే వారందరూ విధిగా డ్రైవ్ చేసుకోవాలని, వాహనం పక్కాగా ఉండటం చూడాలని, అనంతరం డీటీసీ కుమార్ సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పీ.ఎం.ఎ. ప్రతిభారెడ్డి, అసిస్టెంట్ సుబ్ డైరెక్టర్ రాజేశ్వర్, నవీన్ కుమార్, సూపరింటెండెంట్ సెంట్రల్ డి.పి.ఎ. కుమార్లు ఆసాహుతుల పాల్గొన్నారు.



డీటీసీ అజయ్ కుమార్ రెడ్డి

## నమస్తే తెలంగాణ

# నిర్మల్

5

నిజామాబాద్, ఆదివారం 4 ఫిబ్రవరి 2024

NIRMAL

### ప్రకృతి వైపరీత్యాలపై అవగాహన

బైసా, ఫిబ్రవరి 3 : పట్టణంలోని వికాస్ పాఠశాలలో శనివారం ప్రకృతి వైపరీత్యాలపై సభా విధిని ముగించారు. ఎలా సుందరంగా ఎండీఆర్ ఎఫ్ సిబ్బంది అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఎస్సీ కౌన్సిలర్ పాటిల్ మాట్లాడుతూ.. ప్రకృతి వైపరీత్యాల వల్ల కలిగే అసౌకర్యాలను వివరించారు. భూకంపాలు వచ్చినప్పుడు ఎలా సుందరంగా, గుండె పోటుకు గురైనప్పుడు నీటితర ద్వారా ప్రాణాలను రక్షించే విధానాన్ని వివరించారు. అంతేకాకుండా ప్రమాదాలకు గురై అపస్వారక స్థితిలో ఉన్నప్పుడు ఆ వ్యక్తిని కాపాడేందుకు నీటితర చేసే విధానాన్ని వివరించారు. ఇందులో అర్చితో కోమల్ రెడ్డి, మునిషి కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు, 10వ బిలియన్ ఎన్డీఆర్ఎఫ్ టీం, కమాండర్ ఇన్స్పెక్టర్ పింటూ నంది ఉన్నారు.



అవగాహన కల్పిస్తున్న ఎన్డీఆర్ఎఫ్ టీం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఇంద్రవెల్లి మాజీ ఎంపీపీ తుకారాం

### రేవంత్ ఆదివాసులను పట్టించుకోలే..

- ఎన్నికల హడావుడి తప్పా... గిరిజనులకు ఒరిగిందేమీ లేదు..
- అభివృద్ధి, నిధులు, ఉద్యోగాల భర్తీ ఉండాలి..
- నాగిబా అభివృద్ధి కేసీఆర్ హయాంలోనే జరిగింది..
- కాంగ్రెస్ హయాంలోనే అభివృద్ధి ముఖ్యం..
- నిరాశ మిగిలిపోయిన ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ● మాజీ ఎంపీపీ కనక తుకారాం

ఇంద్రవెల్లి, ఫిబ్రవరి 3 : 'ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కేంద్రవేదిక పర్యటన నిరాశ మిగిలింది. ప్రసంగం అంతా ప్రతిపక్షాలను తీర్చడం, ఎన్నికల గురించి మాట్లాడడం తప్పా గిరిజనులకు ఒరిగిందేమీ లేదు. అభివృద్ధి, నిధుల విడుదలపై మామీగాని ఇవ్వకపోవడం బాధ కలిగింది.' అని ఇంద్రవెల్లి మాజీ ఎంపీపీ కనక తుకారాం మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రేవంత్ కేంద్రవేదిక పర్యటన మండ్లవాసులు, ఏజెన్సీలోని ఆదివాసులకు నిరాశ మిగిలింది తప్పా.. ప్రయాణంలో ఏమీ లేదని వాపోయారు. సీఎం ప్రసంగంలో గిరిజనులకు ఉద్యోగాల భర్తీ మాత్రం లేకపోవడం ఆవేదన కలిగించిందన్నారు. నాగిబా ఆలయంలో కేసీఆర్

ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన నిధులతోనే అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలోనే 1981 ఏప్రిల్ 20న జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆదివాసీ గిరిజనులు మృతి చెందారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ పోటీ కోటాబాయి, పీఏసీ ఎన్ వైవెన్ మారుతిపేట డోంగ్రే, జడ్పీ కో-ఆఫ్ ఫస్ సభ్యుడు మహ్మద్ అబ్దుల్ అహ్మద్, టీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల కో-ఆఫ్ ఫస్ట్ సీట్ సుఫీ రాయ్, ఎంపీటీసీ మదావి ధీంరామ్, మండల కో-ఆఫ్ ఫస్ట్ సభ్యుడు మిర్జా జిలానీ బేగ్, మాజీ సర్పంచ్ కుడి కైలాస్, జాదవ్ లఖన్సింగ్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ టోపారే గజేర్, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ విజయ్, టీఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ మండల అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, టీఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు శ్యామ్ కేంద్రే పాల్గొన్నారు.

# అమరవీరుల స్తూపానికి పాలాభిషేకం

### అదివాసీ సంస్కృతి సంప్రదాయాలాభివృద్ధిగా ఉంటాయి..

- ఇంకోసారి స్థూపం వద్ద మిటింగ్లు పెట్టి అభివృద్ధి చేయవచ్చు..
- ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం అయితే ఊరకోం..
- అదివాసీ సంస్కారాలు నియంతుల మందిరాలు



అమరవీరుల స్థూపం వద్ద పూజలు చేస్తున్న అదివాసీలు

ఇంద్రవెల్లి, ఫిబ్రవరి 3 : మండలంలోని అమరవీరుల స్థూపాన్ని శనివారం అదివాసీ సంఘం నాయకులు పాల-లబ్ధి వల్ల వచ్చిన అమరవీరుల స్థూపం వద్ద ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం అయితే ఊరకునేది లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమరవీరుల ఆశ్రయ సంస్కృతి సంప్రదాయాలు, ఆచార వ్యవహారాలు, చాలా భిన్నంగా ఉంటాయి. వీటిని దృష్టిలో పెట్టుకుని అమరవీరుల స్థూపం వద్ద మిటింగులు పెట్టి

అమరవీరుల స్థూపం వద్ద పూజలు చేస్తున్న అదివాసీలు

మండలాధ్యక్షుడు జుగాద్ ఫరత్, కేసీపీ సభ్యులు ఎం.పీ.ఎం.ఎ. అసోసియేట్ కోటాబాయి, ఇంద్రవెల్లి మాజీ సర్పంచ్ కోరెండ్ల శ్రీరాం, తోటి సభ్యులు నాయకులు మొదలై, అమరవీరుల స్థూపం వద్ద పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమరవీరుల ఆశ్రయ సంస్కృతి సంప్రదాయాలు, ఆచార వ్యవహారాలు, చాలా భిన్నంగా ఉంటాయి. వీటిని దృష్టిలో పెట్టుకుని అమరవీరుల స్థూపం వద్ద మిటింగులు పెట్టి



మాట్లాడుతున్న అదివాసీ హక్కుల పోరాట సమితి (తుడుండ్ల) డివిజన్ అధ్యక్షుడు కనక ప్రభాకర్

### అంతా ఎన్నికల ద్రామా

- రాజకీయ లబ్ధి కోసమే సీఎం రేవంత్ పర్యటన
- ఐదు నిమిషాలు అదివాసీలను సమస్యలు విన్న తీరికే లేదా..
- ప్రజాపాలన అంటావు ఇదేనా..
- నీ ఉద్దేశం ఏమిటో గిరిజనులకు గ్రహించారు..
- తగిన సమయంలో బుద్ధి చెబుతారు..
- తుడుండ్లు డివిజన్ అధ్యక్షుడు కనక ప్రభాకర్

నార్కట్ పల్లి, ఫిబ్రవరి 3 : 'ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కేంద్రవేదిక పర్యటన అంతా రాజకీయ లబ్ధి కోసమేనని, ఎన్నికల ద్రామా అని అదివాసీ హక్కుల పోరాట సమితి (తుడుండ్ల) డివిజన్ అధ్యక్షుడు కనక ప్రభాకర్ ఆరోపించారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ మాట్లాడుతూ.. రేవంత్ కేంద్రవేదిక పర్యటన కేవలం స్వల్ప కాలం కోసమేనని, అదివాసీలను సమస్యలపై పూర్తిగా విస్మరించారని ఆరోపించారు. సమస్యలను సీఎం తెలియజేయడానికి తుడుండ్లు రాష్ట్ర, జిల్లా, వివిధ సమస్యల నాయకులు ఎన్టీఆర్ అనుమతి తీసుకున్నప్పటికీ, అదివాసీలను సమస్యలను విస్మరించడం సీఎంకు కరీం ఐదు నిమిషాల సమయం లేదా అని ప్రశ్నించారు. ప్రజాపాలన పేరుతో తప్పా అభివృద్ధి లేదని పేర్కొన్నారు. నీ ఉద్దేశం ఏమిటో గిరిజనుల ప్రాతినిధ్యం, తగిన సమయంలో బుద్ధి చెబుతారని మండిపడ్డారు. సీఎం పర్యటనను అదివాసీలు పూర్తి స్థాయిలో ప్రాతినిధ్యం అందించారు. ఈ సమావేశంలో తుడుండ్లు జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మొదలై, మాజీ కో, మండలాధ్యక్షుడు శ్రీరామ్, జై కలెక్షన్ జిల్లా కో-ఆఫ్ సెటర్ వెండ్రో దీప్తి, నాయకులు మొదలై హస్తంబాబు, ఉద్ధాకర్ రూపిన్, అర్రా గోవింద్, మాదావి ఆనంద్ రామ్ పాల్గొన్నారు.



చెక్కులు అందుకున్న లబ్ధిదారులతో బోధి ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ కుమార్

### కేసీఆర్ అంటేనే నమ్మకం

ఇన్వెస్ట్, ఫిబ్రవరి 3 : కాంగ్రెస్ అంటే డ్రోహ మని, కేసీఆర్ అంటే ప్రజలకు నమ్మకమని బోధి ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో కల్యాణలక్ష్మి, పాదముఖాల రేణుకారాణిలను చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం హయాంలో రూ.1,00,116 లు ఇచ్చారని, ఇప్పుడున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు రూ.1,00,116 కోట్లపాటు తలం బంగారం ఇస్తామన్న మాట విన్నవించారు. ఈ

కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ టీవీరెడ్డి, టీఆర్ఎస్ మండల శాఖ అధ్యక్షుడు కృష్ణారెడ్డి, తహసీల్దార్ కుకారాం, ఎంపీటీసీ వెంకటేశ్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ శివారెడ్డి పాల్గొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని కేటీఆర్ పాఠశాల, కళాశాలను శనివారం బోధి ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ కుమార్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కన్యాశాలలోని సమస్యలను ప్రతిపక్షాధికారి మల్లిక ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఉదాహరణగా రోడ్ల ఉదయరామ్ పాల్గొన్నారు.

# కాల్చి చంపిన వారే కన్నీరు పెట్టినట్లుంది..

మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి, మాజీ ఎమ్మెల్యే అశ్రమ్ నకు, జడ్పీటీసీ లలిగెల నాగేశ్వరరావు

### రూ.కోటి మంజూరు చేసి రూ. 5 కోట్లు దుబారా చేసింది

- మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సీఎం రేవంత్ విమర్శలు మానుకోవాలి
- అసిఫాదా ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి ద్వారా

అసిఫాదా అంతర్వేదిక, ఫిబ్రవరి 3 : ఇంద్రవెల్లిలో కాల్చి చంపినవారే కన్నీరు పెట్టినట్లుంది ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి మండిపడ్డారు. రూ.కోటి మంజూరు చేసి రూ.5 కోట్లు దుబారా చేశారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిఫాదా ఎమ్మెల్యే అశ్రమ్ నకు, జడ్పీటీసీ లలిగెల నాగేశ్వరరావు నుండి కనీసం రూ.కోటి మంజూరు చేసిన వారే కన్నీరు పెట్టినట్లుంది ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి మండిపడ్డారు. రూ.కోటి మంజూరు చేసి రూ.5 కోట్లు దుబారా చేశారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిఫాదా ఎమ్మెల్యే అశ్రమ్ నకు, జడ్పీటీసీ లలిగెల నాగేశ్వరరావు నుండి కనీసం రూ.కోటి మంజూరు చేసిన వారే కన్నీరు పెట్టినట్లుంది ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి మండిపడ్డారు.

మండలాధ్యక్షుడు జుగాద్ ఫరత్, కేసీపీ సభ్యులు ఎం.పీ.ఎం.ఎ. అసోసియేట్ కోటాబాయి, ఇంద్రవెల్లి మాజీ సర్పంచ్ కోరెండ్ల శ్రీరాం, తోటి సభ్యులు నాయకులు మొదలై, అమరవీరుల స్థూపం వద్ద పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమరవీరుల ఆశ్రయ సంస్కృతి సంప్రదాయాలు, ఆచార వ్యవహారాలు, చాలా భిన్నంగా ఉంటాయి. వీటిని దృష్టిలో పెట్టుకుని అమరవీరుల స్థూపం వద్ద మిటింగులు పెట్టి



అయ్యోచారా అని ఆశ్చర్యపోయిన కోవలక్ష్మి, కోవలక్ష్మి, మాజీ ఎమ్మెల్యే అశ్రమ్ నకు, జడ్పీటీసీ లలిగెల నాగేశ్వరరావు

అయ్యోచారా అని ఆశ్చర్యపోయిన కోవలక్ష్మి, కోవలక్ష్మి, మాజీ ఎమ్మెల్యే అశ్రమ్ నకు, జడ్పీటీసీ లలిగెల నాగేశ్వరరావు నుండి కనీసం రూ.కోటి మంజూరు చేసిన వారే కన్నీరు పెట్టినట్లుంది ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి మండిపడ్డారు. రూ.కోటి మంజూరు చేసి రూ.5 కోట్లు దుబారా చేశారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిఫాదా ఎమ్మెల్యే అశ్రమ్ నకు, జడ్పీటీసీ లలిగెల నాగేశ్వరరావు నుండి కనీసం రూ.కోటి మంజూరు చేసిన వారే కన్నీరు పెట్టినట్లుంది ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మి మండిపడ్డారు.

# అభివృద్ధికి కార్యాచరణ రూపొందిస్తాం..

### వీసీలో మంత్రి ధనసాల అసూయ

ఎరులాపురం, ఫిబ్రవరి 3 : గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక కార్యాచరణ రూపొందించి ప్రత్యేక అధికారుల పాలన అమలు చేస్తున్నారని రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ధనసాల అసూయ (నీతక్క) అన్నారు. శనివారం కలిక్రమ, అదనపు కలెక్టర్, పంచాయతీ, గ్రామీణాభివృద్ధి, ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో పంచాయతీల అభివృద్ధి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నీతక్క మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంచాయతీల అభివృద్ధి ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టింది తెలిపారు. వేసవీని దృష్టిలో పెట్టుకుని నీటి ఎత్తడి లేకుండా పూర్తి స్థాయిలో జరగటం తీసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం అసిఫాదా కలెక్టర్ రాహుల్ రౌజ్ మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 1వ తేదీ నుంచి సర్పంచ్ల పదవీకాలం ముగిసి



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడుతున్న మంత్రి నీతక్క



పాల్గొన్న కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్, అధికారులు

నందున జిల్లాలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీలలో ప్రత్యేక అధికారులు బాధ్యతలు తీసుకున్నారని వివరించారు. తాగునీటి ఇబ్బందులు తరిగిపోతూ ముందు కార్యాచరణ రూపొందించామని, ఆ మేరకు తాగునీటిని అందిస్తామని తెలిపారు. 7వ తేదీ నుంచి 15వ తేదీ వరకు పంచాయతీలో పాఠశాలపై ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ ఖుష్బూ గుప్తా, శ్రీధర్ సహాయ కలెక్టర్ వికాస్ మహతో, డి.పి.ఎ. అసిఫాదా కలెక్టర్ వికాస్ మహతో, అధికారులు ఉన్నారు.

ఈ సందర్భంగా గ్రామ పంచాయతీలలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ ఖుష్బూ గుప్తా, శ్రీధర్ సహాయ కలెక్టర్ వికాస్ మహతో, డి.పి.ఎ. అసిఫాదా కలెక్టర్ వికాస్ మహతో, అధికారులు ఉన్నారు.

### గురుకులాల్లో మంచి ఫలితాలు రావాలి..

#### ఆర్ఎస్ఎస్ గోపీచంద్

నిర్దేశ టౌన్, ఫిబ్రవరి 3 : ఉమ్మడి జిల్లాలోని మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే గురుకులాల్లో ఈ విద్యా సంస్థలకు పది, ఇంటర్ ఫలితాల్లో మంచి మాట్లాడుతున్న వచ్చేలా ప్రత్యేక కార్యాచరణ రూపొందించాలని, ఆ మేరకు ముందు కెళ్లాలని ఉమ్మడి జిల్లా ఆర్ఎస్ఎస్ గోపీచంద్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని శాంతి నగర్ బాకల గురుకుల పాఠశాలను ఆశ్రయించి తనిఖీ చేశారు. పది, ఇంటర్ విద్యార్థులకు నిర్దేశానుసారం యాజ్ఞ సిఫారసు తెలుసు



వివరాలను తెలుసుకుంటున్న గోపీచంద్

### ఉమ్మడి జిల్లా ఓటరు జాబితా పరిశీలకురాలిని కలిసి కలెక్టర్

అదిలాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 3 : అదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్ గంగ్ బహల్ వోల్యంట్ ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా ఓటరు జాబితా పరిశీలకురాలు భారతీ లక్ష్మి నాయక్ను శనివారం కలెక్టర్ రాహుల్ రౌజ్ ముహూర్తపురస్కారం కలిపారు. ఈ సందర్భంగా పుష్పగుమ్మి అంబేద్కారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



ఉమ్మడి జిల్లా ఓటరు జాబితా పరిశీలకురాలికి పుష్పగుమ్మి అంబేద్కారు కలెక్టర్ రాహుల్ రౌజ్

### ప్రతిభను వెలికితీసేందుకే పోటీలు

#### నిర్దేశ డి.పి.ఎ. రవీంద్ర్రెడ్డి

నిర్దేశ అర్హుని, ఫిబ్రవరి 3 : విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న న్యూజనెరజం, ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు పోటీలను నిర్వహిస్తున్నామని డి.పి.ఎ. రవీంద్ర్రెడ్డి అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని మంజూరపురంలో సోషల్ ఫోరం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు జిల్లాస్థాయి సోషల్ బ్యాటల్ ట్రిప్స్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణ



పరీక్ష రాస్తున్న విద్యార్థులు

# ఆపరేషన్ సక్సెస్

- సక్సెస్ ఫుల్ ఆపరేషన్, ముస్సోర్
- వెళ్ళినాకీ, బహుళం నుంచి చిన్నారలకు విముక్తి
- నిర్దేశ జిల్లాలో 69 మంది చిన్నారల గుర్తింపు

నిర్దేశ అర్హుని, ఫిబ్రవరి 3 : నిర్దేశ జిల్లాలోని 19 మండలాల్లో జనవరి 1 నుంచి 31వ తేదీ వరకు నిర్వహించిన ఆపరేషన్ సక్సెస్ ఫుల్ విజయ వంశము. కార్మిక, పోలీసు, విద్యా శాఖ, పాఠశాల, వసతి గృహాల్లో చేర్చున్నారు. క్రమాన్ని నిర్వహించారు. నిర్దేశ డి.పి.ఎ. 43, బైసా డి.పి.ఎ. 26 మంది చిన్నారలను గుర్తించారు. ఇందులో 62 మంది బాలురు ఉండగా ఏడుగురు బాలికలు ఉన్నారు.

యేడాదిలో రెండు సార్లు (జనవరి 1 నుంచి 31వ తేదీ వరకు, జూలై నెలలో ఆపరేషన్ వంశము. కార్మిక, పోలీసు, విద్యా శాఖ, పాఠశాల, వసతి గృహాల్లో చేర్చున్నారు. క్రమాన్ని నిర్వహించారు. నిర్దేశ డి.పి.ఎ. 43, బైసా డి.పి.ఎ. 26 మంది చిన్నారలను గుర్తించారు. ఇందులో 62 మంది బాలురు ఉండగా ఏడుగురు బాలికలు ఉన్నారు.

### బందెడ్లలో గుర్తించిన చిన్నారులు..

సంవత్సరం	బాలురు	బాలికలు	మొత్తం
2020	78	66	144
2021	230	98	328
2022	133	67	200
2023	45	22	67
2024	62	07	69
	548	260	808

### నిరంతరాయంగా ఆపరేషన్

బాలల రక్షణ కోసం ఆపరేషన్ సక్సెస్, ఆపరేషన్ ముస్సోర్ వంటి కార్యక్రమాలను జిల్లా పోలీసుశాఖతో పాటు ఇతర శాఖల సమన్వయంతో యేడాదిలో రెండు సార్లు నిర్వహిస్తున్నాం. చిన్నారలను దుశాసనాల, ఫ్యాక్టరీల్లో పనిలో పెట్టుకుంటే యజమానులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం. బండిలో ఉండాలని చిన్నారులు, బిడ్డలను, ప్రమాదకర పనుల్లో కనిపిస్తే.. డయిల్ 100, 10988 సమాచారం అందించాలి. - శాసనీ షర్మిష్ట, ఎస్సీ, నిర్దేశ.

### పత్తి కొనుగోళ్లపై అపోహలు నమ్మవద్దు

నిర్దేశ టౌన్, ఫిబ్రవరి 3 : మాస్టర్కింగ్ శాఖ ద్వారా నిర్దేశ జిల్లాలోని అయా ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన సీసీఎం పత్తి కొనుగోలు కేంద్రాల్లో మధ్య దర చెల్లించి పత్తిని కొనుగోలు చేస్తున్నారని జిల్లా మాస్టర్కింగ్ శాఖ అధికారి అశ్రమ్ అహ్మద్ అన్నారు. ఇటీవల పత్తి బేసింగ్ పరిధిలో తాత్కాలికంగా కొనుగోలును నిలుపుదల చేశామని, ఈ నెల 5 నుంచి కొనుగోలు ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కొన్ని సామాజిక మార్పుల వల్ల రైతులను తప్పుబడే పద్ధతి వదిలివేసి సీసీఎం పత్తిని నిలిపిపోతాయని తప్పుడు ప్రచారం చేయడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారని తెలిపారు. పత్తి కొనుగోలు పూర్తయ్యే వరకు మాస్టర్కింగ్ శాఖ కల్పిస్తున్న సమాచారాన్ని తెలుసుకుంటారు.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ అశ్రమ్ అహ్మద్

### 'పది'లో అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి..

- నిర్దేశ కలెక్టర్ అశ్రమ్ అహ్మద్

నిర్దేశ టౌన్, ఫిబ్రవరి 3 : పదే తరగతి ఫలితాల్లో నిర్దేశ జిల్లాను ప్రథమ స్థానంలో మరోసారి నిలిపేందుకు ఉపాధ్యక్షులు కృషి చేయాలని కలెక్టర్ అశ్రమ్ అహ్మద్ అన్నారు. గతేడాది నిర్దేశ జిల్లాను పదే తరగతిలో ప్రథమ స్థానంలో నిలిపారని, అదే స్థాయిలో ఈ యేడాది కూడా ముందుంచాలని సూచించారు. పరీక్షలకు 45 రోజుల గడువు ఉంది, ఇందుకోసం ప్రత్యేక కార్యాచరణ అమలు చేయాలని కోరారు. ప్రతిరోజు స్టడీ టిప్సులు నిర్వహించి, మొత్తం బిడ్డలకు ప్రత్యేక దృష్టిని రింపించాలి. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ షిఖర్ కుమార్, అడిషనల్ కలెక్టర్ ఫైజ్ అహ్మద్, డి.పి.ఎ. రవీంద్ర్రెడ్డి, డి.పి.ఎ. రవీంద్ర్రెడ్డి జిల్లా గురుకులాల కో-ఆఫ్ సెటర్ గోపీచంద్, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అభివృద్ధి అధికారి అంబేద్కారు, గంగాధర్, నెక్కియల్ అధికారులు సర్వయ్య, శ్రీదేవి, ప్రవీణ్ కుమార్, లింబ్రా, ఎంకోపాల్ పాల్గొన్నారు.